

## PROGRAM JAVNIH POTREBA U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA ZA 2013.

### Osnovno školstvo

#### Decentralizirane funkcije osnovnog školstva

Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12.) određeno je da se u proračunu jedinica lokalne i područne samouprave osiguravaju sredstva za: materijalne troškove osnovne škole, prijevoz učenika osnovnih škola, materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja školskih prostora, opreme, nastavnih sredstava i pomagala, izgradnju, dogradnju i rekonstrukciju školskog prostora, te opremanje školskih ustanova prema standardima i normativima koje propisuje ministar, a u skladu s državnim pedagoškim standardom.

Sredstva za financiranje decentraliziranih funkcija gradskih osnovnih škola (minimalni financijski standard odgoja i obrazovanja) prenose se iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta na grad Slavonski Brod. Decentraliziranim funkcijama osnovnog školstva u 2013. planiraju se sredstva u Gradskom proračunu za 11 gradskih škola (i 14 područnih koje su u okviru matičnih gradskih škola).

Osnovne škole	Broj učenika	Broj odjel	Područne škole
Ivan Goran Kovačić	387	19	1
Antun Mihanović	705	37	1
Hugo Badalić	832	40	1
Đuro Pilar	680	32	1
Bogoslav Šulek	1162	53	2
Vladimir Nazor	732	42	5
I. B. Mažuranić	548	26	2
Blaž Tadijanović	664	24	1
D. Tadijanović	408	19	-
Milan Amruš	118	22	-
GŠ Slavonski Brod	336	26	-
<b>UKUPNO</b>	<b>6572</b>	<b>340</b>	<b>14</b>

Gradu Ministarstvo priznaje bilančna prava za financiranje tekućih troškova osnovnih škola koja osiguravaju minimalni financijski standard školama. Obračun ovih prava vrši se temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Slavonskog Broda u 2013., Odluke nabavci proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Slavonskog Broda u 2013. godini. Odluke se izrađuju temeljem Odluke Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva i Uredbe o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Odluka i Uredba Vlade Republike Hrvatske su donesene 28. veljače 2013. (NN 29/13.). Sukladno Odluci i Uredbi Povjerenik Vlade Republike Hrvatske za Grad Slavonski Brod donio je 2. travnja 2013. Odluku o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Slavonskog Broda u 2013., a 10. travnja 2013. Odluku o nabavci proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Slavonskog Broda u 2013. godini.

#### **Vrste troškova su:**

- **opći troškovi:** (uredski materijal, pedagoška dokumentacija, zakupnine, sredstva za zaštitu na radu, usluge HT, računalna oprema, nabavka pribora za izvođenje nastavnih planova i programa, komunalne usluge, čuvanje objekta, osiguranje imovine....),

- **ostali troškovi:**
- troškovi energenata za grijanje i pogon škole,
- troškovi prijevoza djece sukladno članku 69. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,
- troškovi hitnih intervencija i tekućih popravaka (popravak krovova koji se ne mogu planirati, održavanje sredstava za rad, izvanredne intervencije na elektroinstalacijama, uređajima centralnog grijanja, sanitarnim čvorovima, kanalizaciji, vodovodnoj mreži, popravak stolarije...),
- **investicijsko održavanje** školskog prostora, opreme, nastavnih sredstava i pomagala (održavanje kotlovnica, sustava grijanja, krovova, elektroinstalacija, sanitarija, vodovodnih instalacija, unutarne i vanjske stolarije). Kapitalna ulaganja planirana su temeljem Odluke:
- **kapitalna izgradnja**, rekonstrukcija, sanacija školskih građevina, dogradnja.

Sukladno Odluci i Uredbi Vlade Republike Hrvatske Gradu Slavonskom Brodu osigurana su financijska sredstva za osnovno školstvo za:

- Materijalne i financijske rashode (opći i ostali troškovi)	<b>9.259.546,00</b>
- Rashode za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog ulaganja	<b>851.411,00</b>
- Rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (kapitalna ulaganje)	<b>2.162.632,00</b>

Sredstva za decentralizirane funkcije u osnovnom školstvu planirana su u visini od **12.273.589,00** kuna.

Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog ulaganja obuhvaćaju rashode za investicijsko održavanje. To su predvidivi i planski izdaci u održavanje i obnavljanje školskih zgrada. Opseg i visina investicijskog održavanja utvrđuje se u skladu sa stvarnim tehničkim stanjem (vijek trajanja), potrebnim adaptacijama, rekonstrukcijama i zamjenama u cilju poboljšavanja uvjeta korištenja ili udovoljavanja promijenjenim zakonskim i tehničkim propisima zgrada). U cilju uštede na energentima, te poboljšanju uvjeta rada u školama u 2013. godini planiraju se građevinsko, obrtnički i instalaterski radovi na OŠ Bogoslav Šulek (zidarsko-instalaterski radovi) i OŠ Đuro Pilar (instalaterski radovi).

Nakon donošenja Odluke o nabavci proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Slavenskog Broda u 2013. godini Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta 22. travnja 2013. dostavilo je prethodnu suglasnost na Plan rashoda, odnosno na rekonstrukciju škole i izgradnju školske sportske dvorane OŠ Đuro Pilar u Brodskom Vinogorju.

### **Vlastita djelatnost škola**

Na području Grada djeluje 10 osnovnih (9 redovitih i jedna osnovna škola za djecu s teškoćama u razvoju), Glazbena škola (s tri programa: predškolskim, osnovnoškolskim i srednjoškolskim obrazovanjem) i 8 srednjih škola. Iz sredstava vlastite djelatnosti osnovne škole pokrivaju materijalne troškove, redovnu prehranu učenika, ekskurzije, terensku nastavu, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, nabavu opreme i knjiga.

Vlastitom djelatnošću škole planiraju ostvariti sredstva u visini od **3.647.715,00** kuna.

### **Osnovno školstvo iznad državnog standarda**

U školskoj 2012./2013. godini planira se nastaviti s materijalnom potporom i pomoći brodskim školama u cilju poboljšanja i povećanja standarda i uvjeta boravka djece u školama, sukladno mogućnostima Grada, a na temelju članka 143. stavak 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

U okviru programa javnih potreba u školstvu Grad će i dalje pružati potporu brodskim školama u sljedećim programima i djelatnostima:

- natjecanja, susreti, smotre na razini grada za - jezično-izražajno područje (Lidrano), matematičko-prirodoslovno područje (matematika, fizika, kemija, biologija, zemljopis, astronomija i dr.), tehničko-informatičko područje (informatika i tehničko stvaralaštvo), tjelesno-zdravstveno područje (športska natjecanja) i ostala područja (glazbena kultura, ekologija),
- sufinanciranje programa produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda osnovne škole (potpora se odnosi na dvije škole "Antun Mihanović" i Hugo Badalić", budući da one imaju propisane uvjete za održavanje produženog boravka),
- potporu provođenju produženog boravka sukladno Nacionalnom programu za Rome u Osnovnoj školi «Hugo Badalić,
- osiguravanje troškova prehrane učenicima iz socijalno ugroženih obitelji sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Slavenskog Broda
- U školskoj 2012./2013. godini planira se nastaviti s materijalnom potporom i pomoći nadarenim učenicima i njihovom sudjelovanju na natjecanjima i međunarodnim školama koje nisu obuhvaćena planovima škola (inovacije, glazba, međunarodna natjecanja...), nabavka likovnog pribora za učenike prvih razreda osnovnih škola početkom školske godine.

Sredstva za osnovno školstvo iznad državnog standarda planirana su u visini od **1.624.917,00** kuna.

## **Predškolski odgoj**

### **Dječji vrtić Ivana Brlić Mažuranić**

Temeljem Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97., 107/07.) predškolski odgoj je sastavni dio sustava odgoja i obrazovanja, te skrbi o djeci, a obuhvaća programe odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi koji se ostvaruju u predškolskim ustanovama. Predškolski odgoj ostvaruje se u skladu s razvojnim osobinama i potrebama djece.

Ustanova obavlja djelatnost sukladno Zakonu u osam objekata (podružnica) predškolskog odgoja na području grada i jedan u Oriovcu. U vrtićima na području grada je zaposleno 139 djelatnika.

Programi koji se ostvaruju u ustanovi su:

- Primarni program u dnevnom trajanju 5-6 sati i 10-satni program usklađen s potrebama djece i roditelja
- Programi za djecu s teškoćama
- Programi za darovitu djecu
- Programi za djecu pripadnike nacionalnih manjina
- Program predškole

\*Posebni program: ekološki i vjerski program

\*Alternativni odgojno-obrazovni program: Montessori program

\*Kraći program: igraonica s elementima lego igraonice, ritmika i mažoretkinje, rano učenje engleskog jezika, likovno-kreativna igraonica, sportska igraonica, veseli vrtić

Radno vrijeme vrtića je usklađeno s potrebama djece i roditelja. Svi vrtići će dnevno raditi za primarni program od 06:15-16:15 sati te vrtić "Hlapić" za poslijepodnevnu smjenu od 11:30-20:30 sati.

Kraći programi i program predškole ostvarivat će se u poslijepodnevnim satima.

U 2012. omogućen je upis sve djece predškolskog uzrasta čiji su se roditelji javili na objavljen natječaj i bili zainteresirani da njihova djeca polaze dječje vrtiće u Slavanskom

Brodu. Ulaganjem u objekte poboljšani su uvjeti za siguran i kvalitetniji boravak djece u vrtićima.

Financiranje Ustanove temelji se na prihodima iz proračuna osnivača, prihodima koje Ustanova ostvaruje od korisnika svojih usluga (roditelja) i ostalih namjenskih prihoda. U sveukupnoj dotaciji Grad sudjeluje sa 74% ukupnih potreba, a roditelji s 26% sredstava. Odnosno Grad i roditelji će od 2013. godine u navedenom omjeru financirati plaće djelatnika i materijalne troškove u Dječjem vrtiću.

Sveukupno planirana sredstva za ustanovu iznose **18.473.458,00** kuna (plaće, materijalni troškovi, opremanje i dodatna ulaganja na objektima). Sredstva su planirana zajedno s vlastitom djelatnošću ustanove.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta sufinancira programe koji se provode u vrtićima: program predškole, program za djecu s teškoćama u razvoju, program namijenjen nacionalnim manjinama, te program za darovitu djecu u iznosu od 259.400,00 kuna. Sredstva se putem Grada doznaju mjesečno ustanovi.

### **Ostali programi predškolskog odgoja**

Zbog potreba sve većeg broja roditelja za boravak djece u vrtićima Programom javnih potreba u predškolskom odgoju sufinancirat će se i programi ustanova u vlasništvu vjerskih zajednica, te drugih pravnih i fizičkih osoba.

U Dječjem vrtiću "Cekin" povode se slijedeći programi: Montessori program i Posebni program za djecu s teškoćama u razvoju. Grad daje potporu provedbi Programa za djecu s teškoćama u razvoju. Ovaj se program realizira kroz rad Montessori skupine i posebne skupine. U Montessori skupine uključena su djeca s lakšim poteškoćama u razvoju. Zahvaljujući Montessori didaktičkom priboru koji zadovoljava potrebe svakog djeteta omogućena je uspješna i potpuna integracija djece uz dodatni individualni defektološki tretman. U poseban program su uključena djeca s težim psihofizičkim oštećenjima.

U gradski program je uključen i redovni primarni program Dječjeg vrtića Lyra. Grad će sufinancirati boravak djece u vrtiću.

Ukupno sredstva za ostale programe predškolskog odgoja planirana su u visini od **615.000,00** kn.

## **Kultura**

Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi (47/90., 27/93. i 38/09.) određeno je da su "javne potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju u proračunu grada, općine, županije one kulturne djelatnosti i poslovi, akcije i manifestacije u kulturi od interesa za grad, općinu, županiju, koje oni programom utvrde kao svoje javne potrebe kao i one utvrđene posebnim zakonom, a osobito:

- djelatnost i poslovi ustanova kulture, udruženja i drugih organizacija u kulturi, kao i pomaganje i poticanje umjetničkog i kulturnog stvaralaštva,
- akcije i manifestacije u kulturi što pridonose razvitku i promicanju kulturnog života,

Program javnih potreba sukladno zakonu donosi predstavničko tijelo grada zajedno s godišnjim proračunom grada."

Pri utvrđivanju programa javnih potreba u kulturi polazi se od potreba i postignutog stupnja razvitka kulture i kulturnih djelatnosti.

Grad Slavonski Brod utvrdio je prioritete među korisnicima sredstava Gradskog proračuna:

- ustanove u kulturi u vlasništvu Grada,
- udruge građana koje kvalitetom svojih programa i projekata zadovoljavaju javne potrebe u kulturi,
- ostali programi pravnih i fizičkih osoba – prema raspoloživim sredstvima proračuna.

Grad je osnivač sljedećih ustanova iz kulture: Galerije umjetnina grada Broda, Gradske knjižnice, Kazališno-koncertne dvorane "Ivana Brlić-Mažuranić" kojima osigurava dio

sredstva za plaće, materijalne i programske troškove, dodatna ulaganja na objektima, a dio sredstva osiguravaju same ustanove svojom vlastitom djelatnošću.

Stvaranjem prostornih uvjeta za rad ustanova osiguravamo i unaprjeđujemo obavljanje djelatnosti za koje smo se kao osnivači opredijelili da su nam od posebnog interesa.

Odjel je objavio javni natječaj za prikupljanje prijedloga programa javnih potreba iz područja kulture za 2013. godinu međutim zbog situacije u kojoj se našao Grad, privremeno financiranja, te ne donošenja gradskog proračuna Ugovori se neće potpisivati na pola kalendarske godine nego će se programi financirati po potrebi, uzimajući u obzir nositelja, kvalitetu i tradiciju održavanja programa na području Grada.

### **Kazališno koncertna dvorana Ivana Brlić - Mažuranić**

Ustanova djelatnost obavlja sukladno Zakonu o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN 96/01.) i Zakona o ustanovama (76/93., 29/97., 47/99., 35/08.). Kazališno-koncertna dvorana «Ivana Brlić - Mažuranić», ustanova kulture u vlasništvu grada Slavenskog Broda, slijedeće će godine obilježiti četrdeset prvu godišnjicu postojanja. Započela je s radom 30. siječnja 1972. godine.

KKD «Ivana Brlić-Mažuranić» je u proteklih 40 godina postojanja bila glavni nositelj kulturnih zbivanja u Slavenskom Brodu. Organizirala je kazališne predstave, koncerte klasične i suvremene glazbe, likovne izložbe, predstavljanja knjiga, susrete pjevačkih zborova, folklornih ansambala ...

Ustanova je samostalni organizator manifestacija «Brodsko glazbeno ljeto» i «Mia Čorak Slavenska». Aktivno sudjeluje u organizaciji i izvođenju dijela programa iz manifestacije «U svijetu bajki Ivane Brlić Mažuranić», te surađuje u ostvarenju programa, «Brodskog kola» i «Katarinskog sajma». Realizacija navedenih programa se planira i za 2013. godinu.

Uz navedene programe KKD sudjeluje u organizaciji, te pruža kadrovsku i tehničku potporu udrugama, ustanovama, školama, vrtićima, te drugim fizičkim i pravnim osobama koje priređuju programe, skupove i proslave u prostorima dvorane (velikoj dvorani, amfiteatru, staklenom salonu i holovima).

Proširivanjem djelatnosti Kazališno-koncertne dvorane kroz osnivanje «Centra za kulturu» proširila se kulturna ponuda te kvaliteta iste. «Centar za kulturu» je bitno pridonio razvoju vlastite produkcije i afirmaciji amaterskih udruga iz kulture na području Grada Slavenskog Broda. Udruge koje djeluju u okviru ustanove i koriste prostor Kazališno koncertne dvorane (Dječje kazalište «Ivana Brlić- Mažuranić», Satiričko kazalište mladih, Brodski leptirići, Brodski harmonikaški orkestar Bella pl. Panthy, HPD «Davor» i Brodski tamburaški orkestar) uspješno obavljaju svoje djelatnosti te svojim predanim radom podižu kvalitetu ponude amaterskog kulturno- umjetničkog sadržaja.

Uz «Centar za kulturu», Kazališno- koncertna dvorana, proširila je svoju djelatnost i na „Centar mladih“ koji je došao pod nadležnost ustanove i čiji bi rad i održavanje pratila ustanova. Cilj je Centra mladih da svojim djelovanjem kroz razne aktivnosti poboljša uvjete života mladih grada Slavenskog Broda, pridonese razvoju civilnog društva i osnaživanju cjelokupne zajednice. U suradnji sa udrugama mladih «Centar mladih» će razvijati programe kroz razne radionice, seminare, tribine i zabavne programe koji će pomoći mladima u njihovoj edukaciji, razvoju i ostvarivanju vlastitih potencijala kvalitetnim ispunjavanjem slobodnog vremena.

U 2013. godini Kazališno-koncertna dvorana "Ivana Brlić-Mažuranić" planira organizirati 13 gostujućih kazališnih predstava i dvije domaće predstave (Satiričkog kazališta mladih iz Slavenskog Broda), 20 izvedbi predstava za djecu (9 izvedbi predstave " Šegrt Hlapić " koju će pripremiti Kazališna radionica „Svijeta bajki...“, 2 gostujuće predstave, te 9 izvedbi dječjih predstava Dječjega kazališta "Ivana Brlić- Mažuranić"). Kazališno-koncertna dvorana „Ivana Brlić-Mažuranić“ bit će i organizator „Brodskih orguljaških večeri“.

Uz organizaciju spomenutih kulturnih događaja, ustanova će nastaviti program tehničkog unaprjeđivanja objekta.

U ustanovi je zaposleno 8 djelatnika.

Ukupno planirana sredstva za ustanovu (sredstva Grada i vlastiti prihodi) iznose **3.411.162,00** kuna.

### **Galerija umjetnina Grada Slavonskog Broda**

Ustanova djelatnost obavlja sukladno Zakonu o muzejima (NN 142/98. i 65/09.) i Zakona o ustanovama (76/93., 29/97., 47/99., 35/08.). U ustanovi je zaposleno 10 djelatnika. Financiranje ustanove je u 100% iznosu iz Gradskog proračuna, te potporama Ministarstva za posebne programe. Djelatnost Galerije odvijat će se prema Godišnjem planu i programu za 2013. godinu kroz: izložbenu djelatnost (studijsku, samostalnu, izložbe suradnjom i pripreme radove na izložbama u 2013.), muzejsku djelatnost (sakupljanje donacija i obrada), izdavačku djelatnost (katalozi uz izložbe) te edukacijsko- animacijsku djelatnost.

Galerija planira nastaviti s prezentacijom značajnih zbirki kojima raspolaže: Zbirka Ružić, zbirka suvremenih hrvatskih kipara i slikara, donacija književnika Dragutina Tadijanovića, Kabinet akvarela i Zbirka dječjeg stvaralaštva. Ustanova planira, između ostalih, i izložbe: „Voćarska“, Ksenija Turčić, Antun Babić, izložba recentnih radova Vatroslava Kuliša te izložba Zlatko Keser.

Galerija umjetnina održat će edukativni program povodom Dana muzeja, organizaciju manifestacije „Noć muzeja“, te multimedijalne projekte.

Galerija umjetnina u svom programu za 2013. planira održati i tradicionalnu akvarelističku koloniju „Sava“, kao i izložbu prethodnog saziva kolonije, te Triennale akvarela. U sklopu Spomen doma Dragutina Tadijanovića organizirati će se izložba „Skulpture iz Gajeve 2a“.

Ukupno planirana sredstva za ustanovu (sredstva Grada i vlastiti prihodi) iznose **1.545.500,00** kuna.

### **Gradska knjižnica**

Gradska knjižnica djelatnost obavlja sukladno Zakonu o knjižnicama (NN 105/97., 5/98., 104/00. i 69/09.), Standardima za narodne knjižnice (NN 58/99.), te Zakona o ustanovama (76/93., 29/97., 47/99., 35/08.).

Knjižnica prikuplja knjižnu građu, pohranjuje ju i čuva, te daje na korištenje sav knjižnični materijal. Sređuje, istražuje i širi informacije o bogatoj knjižnoj građi. Obavlja informativnu, edukativnu, kulturnu i matičnu djelatnost za cijelo područje Brodsko-posavske županije. Prati razvoj struke i primjenu novih tehnologija u knjižnicama. Gradska knjižnica u Slavanskom Brodu obavlja matičnu djelatnost za područje Brodsko-posavske županije. Djelatnost će se obavljati temeljem Programa rada za 2013. koji će se realizirati kroz: knjižničnu djelatnost (nabava, obrada, zaštita, revizija i otpis knjižne građe), informacijsko-referalnu, edukativnu, kulturnu i matičnu djelatnost.

Ustanova će nastaviti sa zaštitom postojećeg oštećenog knjižničnog fonda. Posebnu pažnju će posvetiti djeci i radu Dječjeg odjela u okviru kojega se planira organiziranje satova lektire, pričaonice i radionice stripe te susreti sa književnicima.

Informativno- posudbeni odjel za mladež i odrasle i dalje će nuditi korisnicima preko 60.000 svezaka knjiga u slobodnom pristupu te će na odjelu nastaviti sa radom «TIN kutak» za tinejdžere.

Programi i projekti koje ustanova planira ostvariti kroz 2013. su : Projekt „Virtualne knjižnice“ kao novi oblik temeljne knjižnične djelatnosti, Revija amaterskog filma Slavonije, Baranje i Srijema i izložba fotografija Slavonije, Baranje i Srijema (četvrta revija), Izdavanje knjige „Ulica Petra Krešimira IV. u Slavanskom Brodu“, Izdavanje leksikona brodskih pisaca, Izložba „Željezni dječak protiv hrđe vremena“, Oživimo i oslikajmo hrvatsku bajku, Noć knjige, 6. memorijal Krešo Blažević, te ostali programi sukladno raspoloživim sredstvima. Aktivno participiranje u dječjim svečanostima „U svijetu bajki Ivane Brlić Mažuranić“, očuvanje tradicijskog i kulturnog izričaja (jezik, folklor, književnost) kroz popularizaciju i prezentaciju značajnijih osoba i događanja u povijesti Brodskog Posavlja, Praćenje hrvatske kulturne svakodnevnice kroz prigodno organiziranje izložbi, specijaliziranih skupova i radionica, sudjelovanje u obilježavanju Mjeseca hrvatske knjige u skladu s propozicijama Ministarstva kulture RH, „Ljeto u Gradskoj knjižnici“, rad i aktivnosti s posebnim socijalnim grupama (umirovljenici: „Druženje uz čaj i čajne kolutiće“).

Uz Ministarstvo kulture sredstva za kupovinu knjiga osiguravaju ustanova (iz članarina i posudbe knjiga) i Grad Slavonski Brod.

Ukupno planirana sredstva za ustanovu (sredstva Grada i vlastiti prihodi) iznose **3.640.064,00** kuna.

## **Ostali programi u kulturi**

### **Ogranak Matice hrvatske**

Osnovni sadržaj djelatnosti Ogranak Matice hrvatske Slavonski Brod je promicanje narodnog i kulturnog identiteta hrvatskog naroda, proučavanje hrvatske prošlosti i sadašnjosti, njegovanje izvornosti i osobitosti hrvatskog jezika, izdavanje knjiga, publikacija i časopisa. Posebna obveza Matice je oblikovanje programa za djelovanje mladih, te se u 2013. planira nastavak takvih aktivnosti kroz dodjelu literarnih nagrada, dramske radionice i večeri poezije. Tijekom iduće godine Matica hrvatska planira izdati niz novih publikacija i Godišnjak Matice hrvatske 2012. – 2013. godine). Matica hrvatska je u suradnji sa Hrvatskom udrugom istraživača dječje književnosti i Gradom Slavonskim Brodom bila suorganizator Međunarodne znanstvene konferencije pod nazivom "Od čudnovatog do čudesnog: sto godina Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića", koja se održavala u okviru manifestacije „U svijetu bajki Ivane- Brlić Mažuranić“.

Za programske aktivnosti i materijalne troškove te plaću tajnika Matice hrvatske planira se **130.200,00** kuna.

### **Društva iz područja kulture**

Sustavno praćenje i poticanje rada društava iz područja kulture nastaviti će se i tijekom 2013. godine s naglaskom na društva koja pod stručnim vodstvom u svom radu okupljaju veći broj djece i mladih našega grada, društva s dugom tradicijom i provjerenim rezultatima u radu, kao i ostala društva u kojima građani zadovoljavaju svoje potrebe za kulturnim sadržajima. Društva iz područja kulture će ove 2013. godine biti, vodeći se prema kriterijima i potrebama sredine, financirana po programima. Kvaliteta programa i postignuti rezultati u dosadašnjem radu, stručnost voditelja kao i broj djece i mladih uključenih u udruge i dalje su vodeći kriteriji pri raspodjeli sredstava za potporu radu udruga.

Za rad ovih udruga planirano je **125.000,00** kuna.

### **Izdavačka djelatnost**

U okviru kulturnog standarda grada u Gradskom proračunu osiguravaju se sredstva za potporu neprofitabilnim izdavačkim projektima koji promoviraju grad Slavonski Brod, kulturnu, povijesnu i znanstvenu baštinu, brodske umjetnike i istraživače i društveno vrijednu knjigu (monografije, knjige, časopisi).

Planirana sredstva su iznosu od **45.000,00** kuna.

### **Manifestacije u kulturi**

Osim ustanova u kulturi kojima je osnivač grad Slavonski Brod i udruge su tijekom godine organizatori različitih kulturnih manifestacija u gradu za koje se sredstva potpore planiraju u Proračunu za 2013. godinu. Programima ovih manifestacija čuva se i njeguje narodno stvaralaštvo, popunjava fondus likovnim djelima, ostvaruje doprinos kulture odgoju i izobrazbi djece na vrhunskim djelima hrvatske književnosti i promiču programi ozbiljne glazbe. (Dan grada, Dječje svečanosti U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić, Brodsko glazbeno ljeto, Festival amaterskih kazališta, Brodsko kolo, Dječje pokladne svečanosti, Ljeto u Brodu, Festival harmonike) i ostali programi tijekom godine. U 2013. u okviru Dječjih svečanosti U svijetu bajki... nizom različitih programa (radionice, kazališne predstave, izložbe, igraonice, pričaonice) obilježili smo stogodišnjicu prvog objavljivanja romana Ivane Brlić-Mažuranić Čudnovate zgrade šegrta Hlapića. U suradnji s Hrvatskom udrugom istraživača dječje književnosti organizirana je Međunarodna znanstvena

konferencija Od čudnovatog do čudesnog posvećen romanu, studenti Učiteljskog fakulteta bili su organizatori Međunarodne studentske konferencije „Veliki dječji književnici kao univerzalni kapital“.

Nositelji programa su Grad Slavonski Brod u suradnji s Kazališno koncertnom dvoranom, Gradskom knjižnicom, Galerijom umjetnina, Učiteljskim fakultetom, Maticom hrvatskom, Dječjim vrtićima, Satiričkim kazalištem mladih, Folklorenim ansamblom Broda, Zajednicom tehničke kulture i ostalim udrugama.

Za programe posvećene Ivani Brlić-Mažuranić zatražena je potpora od Ministarstva kulture.

Planirana sredstva za ove namjene iznose **300.000,00** kuna.

## **Sport**

Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Slavenskog Broda temelji se na Zakonu o sportu (NN 71/06., 150/08., 124/10., 124/11. i 86/12.), a to su programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za grad Slavonski Brod:

- gospodarenje, korištenje, održavanje, zaštita sportskih objekata
- sport djece i mladeži
- sportska natjecanja
- poticanje i promicanje sporta
- program sportske rekreacije
- sportske aktivnosti invalida i osoba oštećena zdravlja

Nositelji javnih potreba u sportu su Ustanova za gospodarenje sportskim objektima i Zajednica sportskih udruga Grada Slavenskog Broda.

### **Ustanova za gospodarenje sportskim objektima**

Ustanova djelatnost obavlja temeljem Zakona o sportu (NN 71/06., 150/08., 124/10., 124/11. i 86/12.) i Zakona o ustanovama (76/93., 29/97., 47/99., 35/08.). Sukladno Statutu ustanova održava i upravlja sa šest sportskih objekata (SD Vijuš, SD Brod, SRC Klasije, Teniska dvorana, Gradska vježbaonica Sokol, Stadion Stanko Vlajnić Dida) koji su u vlasništvu grada.

Ustanova skrbi o:

- redovitom održavanju sportskih objekata u graditeljskome i funkcionalnom smislu, prema namjeni objekta,
- korištenju sportskih objekata za provođenje programa javnih potreba u sportu grada, njihovu raspodjela i kontrolu provođenja,
- davanju u zakup poslovnoga prostora u okviru sportskog objekta sukladno zakonu i gradskim propisima,
- davanju u zakup dijela sportskog objekta za obavljanje sportskih djelatnosti,
- primjerenom zaštiti sportskih objekata,
- održavanju i provođenju unutarnjega reda u sportskom objektu,
- primjerenom osiguranju sportskoga objekta i korisnika,
- obavljanju povremenih i godišnjih pregleda sportskoga objekta radi utvrđivanja njegova stanja u građevinskome i funkcionalnome smislu,
- korištenju sportskih objekata, sukladno sklopljenim ugovorima,
- popravcima na sportskim objektima,
- drugim poslovima prema posebnim propisima o upravljanju nekretninama.

U ustanovi je zaposleno 20 djelatnika.

Ukupno planirana sredstva za ustanovu (sredstva Grada i vlastiti prihodi) iznose **3.822.021,00** kuna.

### **Zajednica sportskih udruga Grada Slavenskog Broda**

Zajednica sportskih udruga grada svoju djelatnost temelji na Zakonu o sportu (NN 71/06., 150/08., 124/10., 124/11. i 86/12.), a koja se posebno odnosi na:

- usklađivanje aktivnosti svojih članica,
- poticanje i promicanje sporta u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito djece, mladeži, studenata i osoba s invaliditetom,
- objedinjavanje i usklađivanje programa sporta, te predlaganje programa javnih potreba u sportu i sudjelovanje u njegovom ostvarivanju,
- skrb o kategoriziranim športašima i svojim aktima uređuju opseg i način ostvarivanja njihovih prava, te stvaranje uvjeta za njihove pripreme na olimpijskim igrama, svjetskim i europskim prvenstvima te drugim međunarodnim natjecanjima, suradnju u ostvarivanju programa Hrvatskoga olimpijskog odbora, odnosno Hrvatskog paraolimpijskog odbora i Hrvatskoga sportskog saveza gluhih,
- promicanje stručnog rada u športu
- korištenje sportskih objekata od strane sportskih udruga.

Temeljem dostavljenih programa sportskih udruga Zajednica izrađuje Prijedlog programa javnih potreba u sportu što je i zakonska obveza. Program se temelji više na sportskim programima djece i mladeži, odnosno školskim-sportskim udrugama i školama sporta ali i na programima sportskim udrugama koje imaju kvalitetu, veći broj djece te viši rang natjecanja. Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna Grada Slavenskog Broda jesu programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značenja za grad utvrđeni člankom 76. Zakona o sportu, a odnose se na:

- provođenje sportskih aktivnosti djece i mladeži;
- djelovanje sportskih udruga;
- poticanje i promicanje sporta;
- sportsko - rekreacijske aktivnosti građana;
- sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

### **Sport djece i mladeži**

Kroz sportske aktivnosti djece i mladeži u izvanškolskim i izvannastavnim programima tjelesne i zdravstvene kulture utjecat će se na psiho-tjelesni razvoj učenika, te poticati pozitivne sposobnosti, a time doprinijeti korisnom i kvalitetnom osmišljavanju slobodnog vremena i suzbijanju svih negativnosti suvremenog načina života kod mladih. Upravo stoga naglasak u 2013. godini i nadalje treba staviti na sport djece i mladeži budući da je to temelj svekolikog sporta. Prioriteti su:

- škole sporta,
- školski-sportski klubovi,

Temeljem Zakona o sportu, aktivnosti učeničkih sportskih klubova (školski-sportski klubovi) financiraju se iz državnog, gradskih i općinskih proračuna, a provođenje natjecanja je potrebno pratiti u suradnji sa Županijom, Savezom školskih sportskih klubova i Zajednicom sportskih udruga grada.

U školama sporta pod stručnim nadzorom okuplja se veliki broj djece tijekom provođenja ovog programa. Trenutno je u školama sporta uključeno preko 3.500 djece. Planirana sredstva se doznajavaju izravno putem Zajednice trenerima koji rade s djecom, za natjecanja škola sporta koje su uključene u ovaj program, te za liga sustav natjecanja školskih-sportskih klubova.

Planirana sredstva za program športa djece i mladeži iznose **1.800.000,00** kuna.

### **Sportska natjecanja-sportske udruge**

Pružat će se potpora sportskim udrugama koje imaju kvalitetu i viši rang natjecanja. Na temelju zakona osnovu financiranja sportskih udruga, čine prihodi koje udruge mogu ostvariti, proračuni, te članarine. Međutim, troškove putovanja i natjecanja sportski klubovi trebali bi osigurati iz ostalih vlastitih prihoda koje im dozvoljava Zakon o sportu.

Sredstva su planirana u visini od **90.000,00** kuna.

### **Poticanje i promicanje sporta**

U 2013. godini treba pružiti potpore:

- organizaciji velikih sportskih priredbi i manifestacija koje imaju tradiciju a Slavonski Brod je domaćin što doprinosi promidžbi samoga Grada (sportska natjecanja za Dan grada, Međunarodni memorijalni karate turnir "Brod 2013.", "Slavonia open", tae kwon do turnir, kajak kanu regata, šahovski turnir...), novoosnovanim klubovima, obilježavanje obljetnica klubova.

Velike sportske manifestacije i natjecanja osim promidžbe Grada imaju i značajan učinak na razvoj sporta i uključivanje mladih u sportske aktivnosti.

Sredstva su planirana u visini od **210.000,00** kuna.

### **Program sportske rekreacije**

Provedbu programskih aktivnosti iz ovog područja vodit će Savez sportske rekreacije. Programske aktivnosti usmjerene su na unapređenju zdravlja: rekreacijske aktivnosti djece i odraslih. Programi koji su od interesa za Grad u 2013.: Sportske igre mladih, škola košarke, rukometa, odbojke, gimnastike (tijekom ljetnih školskih praznika u okviru gradskog Projekta: «Ljeto u Brodu»), sportski programi na Poloju, Dječja olimpijada, rekreacijski programi tijekom ljeta namijenjeni za djecu i mlade. Sve ostale programe tijekom godine građani financiraju sami.

Sredstva su planirana u visini od **56.000,00** kuna.

### **Sportske aktivnosti invalida i osoba oštećena zdravlja**

Sportski savez invalida Grada Slavenskog Broda radi na sportsko-rekreativnim aktivnostima invalida Domovinskog rata, civilnih žrtava rata, članova udruga slijepih i slabovidnih, gluhih, distrofičara i ostalih invalidnih osoba.

Osnovni ciljevi Sportskog saveza invalida su resocijalizacija i poboljšanja životnih funkcija invalida. Sredstvima će se sufinancirati programi sporta, sportske rekreacije i natjecanja za invalide temeljem Programa Sportskog saveza invalida Grada Slavenskog Broda.

Planirana sredstva su u visini od **60.000,00** kuna.

### **Usluge korištenja sportskih objekata**

Programi treninga i utakmica sportskih udruga ostvaruju se na gradskim sportskim objektima te djelomično u školskim sportskim prostorima i ostalim sportskim objektima.

Prilikom izrade plana korištenja objekata obavezno će se osigurati određeni broj sati za organizirane sportske aktivnosti djece i mladeži i tako operacionalizirati jedan od osnovnih programskih ciljeva – uključivanje u sport što većeg broja mladih. Osim toga završetkom gradskih bazena organizirat će se programi škole plivanja i rekreacije.

Za ugovorenu satnicu i termine korištenja sportskih objekata sportski klubovi će sklopiti ugovor s Ustanovom za gospodarenje sportskim objektima.

Za plaću zaposlenih u Zajednici (tajnik Zajednice i tajnik Sportskog saveza invalida Grad Slavenskog Broda), te materijalne rashode planirano je 259.347,00 kuna.

Ukupna planirana sredstva za Zajednicu sportskih udruga i sportske programe iznose **2.775.347,00** kuna.

## **Tehnička kultura**

### **Zajednica tehničke kulture grada Slavenskoga Broda**

Djelatnost tehničke kulture utvrđena je Zakonom o tehničkoj kulturi (NN 76/93.,11/99. i 38/09.), a u organizacijskom smislu obavljanje djelatnosti regulira i Zakonom o udrugama.

Temeljem Zakona o tehničkoj kulturi uređena je djelatnost tehničke kulture koja obuhvaća:

- promicanje i skrb o razvitku tehničke kulture na području grada;
- omogućavanje ostvarivanja zajedničkih interesa udruga tehničke kulture i usklađivanje njihova djelovanja;
- odgoj, obrazovanje i osposobljavanje za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, inventivni rad i širenje znanstvenih i tehničkih dostignuća.

Ove ciljeve i zadaće u našem gradu ostvaruje Zajednica tehničke kulture grada Slavanskoga Broda (osnovana 1994.) u koju je učlanjeno 11 gradskih udruga.

Grad zajedno sa Županijom pokriva materijalne troškove poslovanja Zajednice, te osigurava polovicu potrebnih sredstava za plaću tajnika Zajednice koji tu dužnost obavlja za obje Zajednice i prema Ugovoru iz 1996. plaću upravitelja Aero-kluba.

Za plaće djelatnika i materijalne rashode Zajednice čiji prostor koriste i pojedine udruge članice Zajednice planiran je iznos od 145.000,00 kuna.

Javne potrebe u tehničkoj kulturi su aktivnosti koje se odnose na: poticanje i promicanje tehničke kulture, programe odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, specifične programe za djecu s posebnim potrebama, poticanje inventivnog stvaralaštva, organiziranje promaknuća tehnoloških inovacija, organizacija i sudjelovanje na gradskim, županijskim i državnim izložbama, sajmovima i natjecanjima u različitim tehničkim disciplinama, međunarodna suradnja u tehničkoj kulturi uz suglasnost odgovarajućeg nacionalnog saveza, nabavu opreme i održavanje objekata tehničke kulture od interesa za grad.

Svi programi i aktivnosti u Zajednici i udrugama tehničke kulture imaju zadaću popularizacije i unapređenja tehničke kulture, obogaćivanja ponude za kreativno korištenje slobodnog vremena mladih, kao i nadopune redovnom obrazovanju djece i mladeži u vidu izbornih, izvannastavnih, izvanškolskih i drugih oblika neformalnog obrazovanja u području tehničke kulture.

Svrha i ciljevi bavljenja tehničkom kulturom kod djece i mladih, vrlo su prepoznatljivi, te programi tehničke kulture imaju nekoliko primarnih ciljeva:

- nadopuna obrazovnim i odgojnim programima u školama
- velika mogućnosti izbora različitih sadržaja
- povezanost sadržaja u obrazovnom smislu
- razvijanje inventivnosti, inovativnosti, kreativnosti i individualnih sposobnosti
- značenje zajedničkog rada i zajedničkog uspjeha
- mogućnost obogaćivanja stečenih i spoznaja novih znanja i vještina
- razvijanje osjećaja društvene korisnosti
- razvijanje međusobnog prijateljstva i zajedništva
- obogaćivanje kvalitete svakodnevnog življenja
- rad u malim skupinama i pojedinačno
- korištenje najsuvremenijih tehnoloških dostignuća
- Osigurati i poticati najuspješnije mlade tehničare za daljnju izobrazbu kroz napredne tečajeve, te im omogućiti odlazak na natjecanja.

Potpura radu udruga doznaju se putem računa Zajednice, a raspodjeljuje se u suradnji i prema planu Izvršnog odbora Zajednice. Članice zajednice su: Aero klub *Brod*, Društvo pedagoga tehničke kulture, Klub podvodnih aktivnosti *Marsonia*, Radio klub *Slavonski Brod*, Astronomsko društvo *Gea X*, CB Radio klub *Marsonia*, Kajak kanu klub *Marsonia*, *Udruga inovatora*, Klub Minijaturista i maketara *Pannonia Minor*, *Radioamaterska udruga Jelas*, *Oldimer klub Slavonski Brod*. U Zajednici se provodi niz novih programa:

- organiziranje različitih oblika neformalnog obrazovanja i osposobljavanja tehničkim vještinama,
- obuhvat znatno većeg broja djece i mladih,
- organiziranje različitih tečajeva tehničkih vještina za vrijeme školskih praznika,
- provedba specijaliziranih škola,
- potpora izvannastavnim tehničkim aktivnostima,
- poticanje darovite djece iz područja tehničkog stvaralaštva, informatike, astronomije i inovatorstva.

Za programske aktivnosti udruga planiran je iznos 80.000,00 kuna.

Ukupno planirana sredstva za Zajednicu tehničke kulture iznose **225.000,00** kuna.

## Znanost i visoko obrazovanje

### Hrvatski institut za povijest -

### Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje u Slavanskom Brodu

Hrvatski institut za povijest iz Zagreba uz suglasnost Ministarstva znanosti i tehnologije osnovao je 21. lipnja 1996. godine svoju Podružnicu za povijest Slavonije, Srijema i Baranje u Slavanskom Brodu.

Podružnica svoju djelatnost obavlja temeljem Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 123/03.,198/03.,105/04.,174/04.,02/07.,46/07.45/09 i 63/11) i Pravilnika o osnovama financiranja znanstvenoistraživačkih instituta (NN 38/97 i 28/99.).

Za 2013. godinu planiran je rad na mnogim projektima između kojih izdvajamo: „Gospodarsko značenje velikih riječnih prometnica u Slavoniji, Srijemu i Baranji u 18. i 19. stoljeću“, „Srpska samostalna stranka u Hrvatskoj 1903-1914.“, „Crkvena i kulturna povijest Slavonije, Baranje i Srijema u srednjem vijeku“, „Kulturni identitet i ideologija hrvatskoga seljačkog pokreta u međuratnom razdoblju“, „Položaj Katoličke crkve u komunističkoj Jugoslaviji“, „Plemstvo i gradska društva u Slavoniji u srednjem vijeku“, „Crkvena i društvena povijest Slavonije u 18. i 19. stoljeću“, „Gospodarska povijest Slavonije u 18. stoljeću“, „Školstvo i naobrazba u Slavoniji u 19. stoljeću“, „Hrvatsko-češke i hrvatsko-slovačke kulturne i književne veze u 19. i ranom 20. stoljeću“, „Politika i društvo u Slavoniji u kasnom 19. i ranom 20. stoljeću“, „Svakodnevni život u okupiranim područjima Slavonije 1991-1998“, „Politička i ratna zbivanja na području Slavonije 1989.-1991. na temelju srpskih tiskovina“.

Osim znanstvenoistraživačkog rada, Podružnica od svojih početaka razvija i bogatu izdavačku djelatnost. Tijekom 2013. Podružnica planira objaviti sljedeće naslove: Zbornik o fra Antunu Bačiću, ur. Tatjana Melnik (zbornik radova znanstvenog skupa); Marija Karbić: Plemički rod bana Borića (monografija); Memoari pandurskog pukovnika Franje baruna Trencka, prir. Alexander Buczynski i Mica Orban Kljajić (kritičko izdanje izvorne građe); Mijat Stojanović: Zgode i nezgode moga života, prir. Dinko Župan (kritičko izdanje izvorne građe); Mario Kevo: Izbori u Brodsko-posavskoj županiji u razdoblju 1989-1995. (monografija); Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti, ur. Suzana Leček (zbornik radova znanstvenog skupa); Mato Artuković i Mica Orban Kljajić: Građa iz Arhiva obitelji Brlić, knjiga I (kritičko izdanje izvorne građe); Josip Frank: Govori, knjiga I-II, prir. Mato Artuković (kritičko izdanje izvorne građe); Mate Rupić i Slaven Ružić (prir.): Republika Hrvatska i Domovinski rat 1990.-1995. Dokumenti, Knjiga 14: Dokumenti institucija pobunjenih Srba u Republici Hrvatskoj (srpanj-prosinac 1994, suizdavač:Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata, Zagreb), časopis *Scrinia Slavonica* - Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 13. (2013).

Navedeni izdavački plan Podružnica će ostvariti u mjeri koja ovisi i o financijskim mogućnostima u 2013.

Osnovna djelatnost Podružnice za koju se sredstva osiguravaju u Gradskom proračunu odnosi se na dio sredstva za plaće, troškove istraživanja u zemlji i inozemstvu i materijalne troškove poslovanja.

Ukupno planirana sredstva za redovitu djelatnost ustanove su **225.000,00** kuna.

### Stipendije

Za potpore – stipendije uspješnim studentima s područja grada Slavanskoga Broda Grad izdvaja sredstva u svom proračunu. Sukladno Pravilniku, odabir studenata vrši Komisija za odabir studenata. Za akademsku 2012./2013. godinu po raspisanom natječaju stipendira se 25 novih studenata. Potpora u 2013. iznosi 1.000,00 kuna ukoliko studenti studiraju izvan Slavanskoga Broda, a za studente koji studiraju na brodskim visokoškolskim ustanovama i fakultetima 500,00 kuna. Grad u trenutku pisanja programa javnih potreba pruža potporu za 86 studenata.

Ukupno planirana sredstva za stipendiranje studenata iznose **900.000,00** kuna.

## Socijalni program Grada

Program javnih potreba iz područja zdravstva i socijalne skrbi u 2013. godini temelji se na:

- Zakonu o socijalnoj skrbi (Narodne novine br. 33/12.),
- Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (NN,71/10)
- Odluci o socijalnoj skrbi Grada Slavenskog Broda (Službeni glasnik Grada Slavenskog Broda broj 2./2012.)
- procjeni broja korisnika koji će ostvarivati pojedine oblike pomoći,
- projektima/programima udruga koji su od interesa za grad Slavonski Brod

Planirani oblici pomoći u području socijalne skrbi raspoređeni su unutar slijedećih područja:

- I. Subvencija javnog gradskog prijevoza
- II. Pomoć u ogrjevu korisnicima pomoći za stanovanje
- III. Pomoć za stanovanje ii komunalna naknada
- IV. Ostale pomoći koje se temelje na Odluci o socijalnoj skrbi grada Slavenskog Broda
- V. Programi u zdravstvu i socijalnoj skrbi
- VI. Jednokratne pomoći za novorođenčad
- VII. Financiranje programa udruga iz područja zdravstva i socijalne skrbi
- VIII. Naknade građanima -pomoć nezaposlenima
- IX. Pomoć umirovljenicima
- X. Tekuće donacije osobama s invaliditetom

Za realizaciju planiranih oblika pomoći planiran je iznos od **7.556.472 kuna**.

### ***I. SUBVENCIJA JAVNOG GRADSKOG PRIJEVOZA***

Grad Slavonski Brod i nadalje će subvencionirati javni gradski prijevoz za određene skupine svojih građana, sukladno izvršenju plana prihoda i utvrđenom imovinskom cenzusu prihoda. Pravo na subvencionirani gradski prijevoz ostvaruju umirovljenici i starije osobe (žene od 60 godina, muškarci od 65 godina) s primanjima do 2.500,00 kuna, učenici srednjih škola i studenti koji studiraju na području grada Slavenskog Broda uz participaciju od 100,00 kuna mjesečno, dragovoljni darivatelji krvi, ( muškarci s 35 i više darivanja, žene s 30 i više darivanja), te djeca do 7 godina starosti uz pratnju roditelja .

Za ovaj oblik pomoći u Gradskom je proračunu planiran iznos od **1.400.000,00 kuna**.

### ***II. NAKNADE KUĆANSTVIMA ZA NABAVKU OGRJEVA***

Zakonom o socijalnoj skrbi propisano je da je trošak ogrjeva na drva trošak stanovanja, što znači da pravo na pomoć u ogrjevu može ostvariti korisnik kojem je priznato pravo na pomoć za stanovanje rješenjem Upravnog odijela za društvene djelatnosti.

Samcu ili obitelji koja se grije na drva može se, jednom godišnje, osigurati 3 m<sup>3</sup> drva plaćanjem troškova ovlaštenoj pravnoj ili fizičkoj osobi koja je uslugu izvršila ili mu se može odobriti novčani iznos za podmirenje troška ogrjeva u visini koju odlukom odredi nadležna jedinica područne (regionalne) samouprave.

Vlada Republike Hrvatske svake godine do 30. rujna za iduću godinu donosi Odluku o minimalnim financijskim standardima za decentralizirana prava, između ostalog i za pomoć za podmirenje troškova ogrjeva. Jedinice područne samouprave do istog datuma donose i odluku ovisno o procjeni broja korisnika uz mogućnost utvrđivanja i većeg iznosa od onog utvrđenog minimalnim standardima. Radi osiguravanja sredstava za odobrenje pomoći

jedinica lokalne samouprave podnosi zahtjev nadležnoj jedinici područne (regionalne) samouprave, najkasnije do prosinca tekuće godine.

Za ovu vrstu pomoći planirana su sredstva u iznosu **600.000,00** kuna.

### **III. POMOĆ ZA PODMIRENJE TROŠKOVA STANOVANJA I POMOĆ ZA OSLOBOĐENJE PLAĆANJA KOMUNALNE NAKNADE**

Sredstva za obavljanje djelatnosti i ostvarivanje prava u djelatnosti socijalne skrbi osiguravaju Republika Hrvatska i jedinice područne (regionalne) i lokalne samouprave, pod uvjetima i na način propisan Zakonom o socijalnoj skrbi i posebnim propisima.

Člankom 22. stavak 2. Zakona o socijalnoj skrbi (NN 57/11), određeno je da su jedinice područne (regionalne) samouprave obvezne u svom proračunu osigurati sredstva za troškove ogrijeva, a jedinice lokalne samouprave sredstva za ostvarivanje prava na pomoć za stanovanje, pod uvjetima i na način propisan ovim Zakonom .

Jedinica lokalne samouprave isto tako može osigurati sredstva za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga stanovnicima na svom području u većem opsegu nego je utvrđeno, na način propisan njihovim općim aktom, ukoliko u svom proračunu ima za to osigurana sredstva

Grad Slavonski Brod sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi osigurava obvezna sredstva za ostvarivanje prava na pomoć stanovanje građanima Grada Slavenskog Broda, koji se nalaze u stanju socijalne potrebe i ne mogu sami platiti navedene troškove, a ispunjavaju propisane uvjete za ostvarivanje ovog prava.

Pomoć za podmirenje troškova stanovanja sukladno Zakonu socijalnoj skrbi priznaje se do polovice mjesečnog iznosa potrebnog za uzdržavanje.

Pravo na pomoć za stanovanje ima samac ili članovi kućanstva ako plaćanje troškova stanovanja ne ostvaruju po drugoj osnovi, ako ispunjava uvjet površine stambenog prostora, uvjet prihoda, te uvjet da nema u vlasništvu ili suvlasništvu kuću i stan koji ne služi za podmirenje osnovnih stambenih potreba, poslovni prostor ili kuću za odmor.

Povećanje broja korisnika zbog nezaposlenosti i rasta životnih troškova, može utjecati na veći broj zahtjeva za odobravanje ovog prava u idućoj godini.

Pravo na oslobođanje od plaćanja komunalne naknade temeljem Odluke o socijalnoj skrbi imaju građani koji ispunjavaju slijedeće uvjete:

- socijalni uvjet (korisnici pomoći za uzdržavanje kod Centra za socijalnu skrb)
- uvjet prihoda po Odluci o socijalnoj skrbi
- posebni uvjet (umirovljenici s mirovinama sa zaštitnim dodatkom ili koji imaju mirovine koje ne prelaze visinu mirovine sa zaštitnim dodatkom, korisnici doplatka za pomoć i njegu druge osobe, invalidi Domovinskog rata (20%-50%), civilne žrtve rata i članovi njihovih obitelji, nezaposleni hrvatski branitelji).

Zahtjevi za oslobođenje od plaćanja komunalne naknade zaprimaju se u Upravnom odjelu za komunalni sustav sukladno Odluci o socijalnoj skrbi zaključno do 1. srpnja tekuće godine.

Za ove potrebe planirana su sredstva u visini od **2.186,472** kuna

### **IV. OSTALE POMOĆI U SOCIJALNOJ SKRBI KOJE SE TEMELJE NA ODLUCI O SOCIJALNOJ SKRBI GRADA SLAVONSKOG BRODA**

Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Slavenskog Broda predviđeni su slijedeći oblici pomoći:

#### **1. Subvencija boravka djece u vrtićima**

Grad subvencionira boravak djece u dječjim vrtićima sukladno Odluci o socijalnoj skrbi u smislu *zaštite skale* za roditelje s najnižim prihodima koja je utvrđena *Pravilnikom ustanove*

*dječji vrtići Slavonski Brod o sudjelovanju roditelja u cijeni boravka djece u vrtićima.* Pravo na besplatan boravak u jaslicama i vrtićima (cjelodnevni i poludnevni) pod uvjetima propisanim Odlukom o socijalnoj skrbi može ostvariti samo dijete čija su oba roditelja zaposlena ili dijete čiji je samohrani roditelj zaposlen.

Sukladno posebnom uvjetu pravo na besplatan boravak ostvaruju djeca s teškoćama u razvoju, djeca smještena u udomiteljsku obitelj, djeca žrtve nasilja u obitelji i djeca smještena u Sklonište za žrtve nasilja u obitelji.

Na temelju zamolbe samohranog roditelja slabijeg imovinskog statusa Zaključkom Gradonačelnika može se odobriti besplatan boravak djece u vrtiću.

## **2. Besplatna prehrana učenika u osnovnim školama**

Pravo na besplatnu prehranu organiziranu u osnovnim školama ostvaruju učenici gradskih osnovnih za tekuću školsku godinu uz uvjet da ispunjavaju jedan od uvjeta:

a) učenik iz obitelji korisnika pomoći za uzdržavanje ili pomoći za podmirenje troškova stanovanja

b) učenik iz obitelji koja ispunjava uvjet prihoda

c) učenik koji ispunjava poseban uvjet - učenik s teškoćama u razvoju, učenik koji je temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb smješten u udomiteljsku obitelj ili ustanovu, učenik smješten u Sklonište za žrtve nasilja u obitelji, učenici iz obitelji sa sedmero i više djece.

Zahtjev za priznavanje ovog oblika pomoći podnosi se Upravnom odjelu za društvene djelatnosti. Za ostvarivanje ovog prava u šk. godini 2012./2013. planirana su sredstva na pozicijama Osnovno školstvo iznad državnog standarda u visini od 400.000,00 kuna.

## **3. Pravo na besplatno ljetovanje učenika osnovnih škola**

Pravo na besplatno ljetovanje u organiziranom smještaju za učenike osnovnih škola u Gradskom odmaralištu u Starom gradu na Hvaru mogu ostvariti djeca iz obitelji koje zadovoljavaju jedan od navedenih uvjeta:

- socijalni uvjet (pomoć za uzdržavanje ili pomoć za podmirenje troškova stanovanja)

- uvjet prihoda

- poseban uvjet (učenik iz obitelji s većim brojem djece, učenik s preporukom liječnika s obzirom na zdravstveno stanje, učenik smješten u udomiteljsku obitelj ili Sklonište za žrtve nasilja u obitelji, učenik s iznimnim školskim uspjehom i iznimnim vladanjem). Grad će u 2013. godini financirati ljetovanje za 20 učenika.

## **4. Dostava obroka za korisnike Programa «Pomoć u kući starijim i nemoćnim osobama»**

U sklopu programa međugeneracijske solidarnosti kojeg Grad Slavonski Brod provodi u suradnji s Ministarstvom socijalne politike i mladih, za 85 korisnika programa „Pomoć u kući starijim osobama“ organizirano je dovoženje obroka u kuću. Obroke dostavljaju djelatnici tima za pomoć u kući. Vozilo za ovaj program nabavilo je Ministarstvo koje pokriva troškove goriva te plaće djelatnika. Grad financira obroke, a izvoditelj programa je Gradsko društvo Crvenog križa.

## **5. Program „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama“**

Grad Slavonski Brod u suradnji s Ministarstvom socijalne politike i mladih provodi program „Dnevno boravak i pomoć u kući starijim osobama“. Program se provodi na temelju potpisanog ugovora o sufinanciranju s Ministarstvom, te ugovora s Gradskim društvom Crvenog križa kao izvoditeljem. U programu je trenutno uposleno 15 djelatnika.

Kroz Dnevni boravak koji nudi različite radionice i zdravstvene programe mjesečno prođe i do 150 starijih osoba, dok je programom pomoći u kući obuhvaćeno 200 korisnika.

Početak godine od strane Ministarstva socijalne politike i mladih, najavljene su izmjene u provođenju ovog programa, te je iz tog razloga s Ministarstvom sklopljen Ugovor o sufinanciranju programa od 1. siječnja do 30. lipnja. S obzirom da najavljenih promjena neće biti ni do konca 2013. godine, s Ministarstvom socijalne politike i mladih će se produžiti ugovor do 31. prosinca 2013.

### **6. Pomoć za pogrebne troškove**

Pravo na pomoć u plaćanju troškova pogreba (osnovna pogrebna oprema i troškovi ukopa) može ostvariti obitelj umrloga ili njegova rodbina ako ispunjava jedan od kriterija iz gradske Odluke o socijalnoj skrbi: socijalni ili uvjet prihoda.

Ovo pravo ne može se ostvariti ukoliko se ostvaruje od strane Centra za socijalnu skrb ili iz drugih izvora, te ukoliko je postoji ugovor o doživotnom ili dosmrtnom uzdržavanju.

Usluga vezana uz ukop i nabavku opreme obavlja se putem gradskog komunalnog poduzeća „Komunalac d.o.o“, na temelju izdane narudžbenice od strane Grada.

### **7. Jednokratne novčane pomoći**

Tijekom godine Upravni odjel za društvene djelatnosti zaprima zamolbe građana za jednokratnu novčanu pomoć. Odlukom o socijalnoj skrbi predviđena je dodjela pomoći građanima koji se trenutno nalaze u stanju hitne socijalne potrebe (sanacije štete od požara, troškove liječenja, nabavku ogrjeva i sl.). Pomoć se isplaćuje u pravilu u novcu, a u iznimnim slučajevima upravni odjel može osigurati pomoć u hrani, drvima i dr.

Za ostale pomoći iz socijalne skrbi planirana su sredstva u visini od **1.400.000,00** kuna.

## **V. PROGRAMI U ZDRAVSTVU I SOCIJALNOJ SKRBI**

### **1. Savjetovalište i sklonište za žrtve obiteljskog nasilja**

Program Savjetovališta i skloništa za žrtve obiteljskog nasilja provodi Udruga «Brod»- Grupa za ženska ljudska prava, a program se odvija na dvije lokacije: Skloništu za žrtve obiteljskog nasilja kojeg je Grad adaptirao i dodijelio Udruzi na korištenje, te Pravnog savjetovališta.

Savjetovališni rad se temelji na pružanju pravne pomoći, pomoći pri traženju zaposlenja, stambenog zbrinjavanja, rješavanja prava iz područja socijalne skrbi, pružanje informacija i savjetovanje vezano uz razvod i dr. Isto tako žene kojima je potreban siguran i tajan smještaj u Sklonište najprije prolaze kroz Savjetovalište. U Skloništu za žrtve obiteljskog nasilja osigurava se smještaj za djecu i žene žrtve nasilja koji može trajati 9 mjeseci, odnosno u iznimnim slučajevima 12 mjeseci. Program su do sada sufinancirali Ministarstvo socijalne politike i mladih, Grad i Županija te Udruga iz vlastitih sredstava.

Grad će u za potporu ovom programu izdvojiti iznos od 187.000 kuna.

### **2. Jednokratne pomoći udovicama i roditeljima poginulih branitelja HVa i HVOa**

Odlukom Gradskog vijeća od 1996. godine Grad isplaćuje jednokratne pomoći roditeljima i udovicama poginulih hrvatskih branitelja. A od 2010. godine isplaćuje se i jednokratna pomoć roditeljima i udovicama poginulih branitelja HVO-a koji imaju prebivalište na području grada Slavonskog Broda. Sredstva se isplaćuju uz godišnjicu pogibije branitelja jednokratno u iznosu od 1.000,00 kuna.

### **3. Ostali programi u zdravstvu i socijalnoj skrbi**

Grad će i u 2013. godini nastaviti pratiti postojeće programe u zdravstvu i socijalnoj skrbi.

- Programe prevencije ovisnosti
- Program rada Povjerenstva za osobe s invaliditetom
- Program rada Vijeća za prevenciju kriminaliteta
- Program potpore obiteljima s više djece (dodjela pomoći početkom školske godine i sl.)
- Potpore građanima za troškove liječenja koje ne pokriva HZZO
- Programi udruga koji posebno skrbe o navedenim kategorijama građana

### **4. Financiranje Gradskog društva Crvenog križa**

Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu (NN,71/10) u čl. 30. definirano je financiranje Službe traženja, gdje se predviđa izdvajanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u iznosu od 0,2% sredstava prihoda za ovu namjenu.

Istim Zakonom predviđeno je i financiranje redovite djelatnosti i javnih ovlasti Crvenog križa, čl. 30, gdje se predviđa izdvajanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u iznosu od 0,5% sredstava prihoda za ovu namjenu.

Sukladno navedenom za 2013. godinu izdvojiti će se sredstva za rad Gradskog društva Crvenog križa Slavonski Brod.

Za programe u zdravstvu i socijalnoj skrbi planirano je **1.000.000,00** kuna.

## **VI. UDRUGE IZ PODRUČJA ZDRAVSTVA I SOCIJALNE SKRBI**

Financiranje projekata/programa udruga iz područja zdravstva, socijalne skrbi i humanitarne djelatnosti, temelji se na Natječaju za financiranje projekata/programa udruga koji su od interesa za grad Slavonski Brod.

S obzirom da je odabir programa koji će se financirati trebao biti početkom 2013. godine, a izostao je zbog nedonošenja gradskog proračuna, te privremenog financiranja Grad nije bio u mogućnosti potpisivati ugovore o financiranju s udrugama, tako da će se do konca godine udrugama pružati potpora sukladno podnesenim zahtjevima za potporu.

Prednost pri odabiru imaju udruge koje svojim programima omogućuju i podižu razinu neovisnog življenja osoba s invaliditetom te njihovu integraciju u život zajednice, skrbe o starim i nemoćnim osobama, djeci i mladima te osobama oboljelim od kroničnih i malignih bolesti.

Sredstva namijenjena za potporu programima udruga planirana su u iznosu od **100.000,00** kuna.

## **VII. JEDNOKRATNE POMOĆI ZA NOVOROĐENČAD**

Temeljem Odluke Gradskog vijeća Slavanskog Broda iz 2007. godine, Grad na temelju zahtjeva građana isplaćuje se jednokratne novčane pomoć za novorođenčad. Pravo na ovaj oblik pomoć imaju roditelji s prijavljenim prebivalištem na području grada Slavanskog Broda najmanje godinu dana prije rođenja djeteta, a zahtjev se podnosi u roku od 6 mjeseci od rođenja djeteta.

Za 2013. godinu planirana je isplata jednokratne novčane pomoći za novorođenčad u iznosu od 1.000 kuna, za ovu namjenu planiran je iznos od **600.000** kuna.

## **VIII. NAKNADE GRAĐANIMA - POMOĆ NEZAPOSLENIMA**

Jednokratne novčane pomoći u iznosu od 1.000 kuna isplaćivat će se građanima koji su ostali bez zaposlenja ukoliko udovoljavaju slijedećim kriterijima:

- da su dobili poslovno uvjetovani otkaz; ako je prestala potreba za obavljanjem određenog posla zbog gospodarskih, tehničkih ili organizacijskih razloga
- da su imali ugovor na neodređeno vrijeme prije otkaza
- da su prije otkaza radili dvije godine bez prekida
- da imaju prebivalište na području grada Slavanskog Broda

Za isplatu jednokratnih pomoći planirano je **100.000,00** kuna.

## **IX. POMOĆ UMIROVLJENICIMA**

Umirovljenicima s niskim mirovinama, koji imaju prebivalište na području grada Slavanskog Broda isplaćivat će se jednokratne novčane pomoći u prigodi božićnih blagdana. Visina pomoći uvjetovana je brojem podnesenih zahtjeva i osiguranim sredstvima u gradskom proračunu. Za ove je potrebe u proračunu planirano **160.000** kuna

## **X. TEKUĆE DONACIJE OSOBAMA S INVALIDITETOM**

U suradnji s Povjerenstvom za osobe s invaliditetom nastaviti će se rad na poboljšanju uvjeta života za osoba s invaliditetom. Cilj nam je na ovaj način omogućiti što primjerenije uvjete života ovim osobama kroz prilagodbu stanovanja, nabavku ortopedskih pomagala i sl. Na ovoj su poziciji planirana sredstva u iznosu od **10.000,00 kuna**.

### **Ostale potrebe u društvenim djelatnostima**

#### **Vjerske zajednice**

Na području grada Slavonskoga Broda djeluje 13 rimokatoličkih župa, franjevački samostan s crkvom Presvetog Trojstva i nekoliko drugih vjerskih zajednica (grkokatolička, evangelička, islamska, adventistička, baptistička...). Grad svojim proračunskim sredstvima vjerskim zajednicama pruža potporu za provedbu različitih programa (tribine, predstavljanja knjiga, odlasci na hodočašća, duhovne obnove, mladomisnička slavlja i dr.), osnivanju novih župa i obnovi i izgradnji crkava, programa skrbi za djecu i mlade, stare i bolesne prigodom blagdana, te ostale potrebe koje iskazu župske zajednice.

U 2013. godini za tekuće donacije vjerskim zajednicama izdvojiti će se **140.000,00 kuna**.

#### **Kapitalne donacije vjerskim zajednicama**

Sredstva planirana na ovoj poziciji namijenjena su za obnovu i uređenje vjerskih objekata. U 2013. godini pružit će se potpora obnovi i izgradnji župnih crkava, uređenju župnih domova, te okoliša. Sredstva planirana za ovu namjenu iznose **150.000,00 kuna**.

#### **Udruge građana**

Potpora udrugama građana koje djeluju na području grada Slavonskog Broda dodijelit će se na temelju dostavljenih programa. Sredstva planirana za programe udruga građana iznose **100.000,00 kuna**.

#### **Udruge proistekle iz Domovinskog rata**

Sredstva za programe udruga koje su proistekle iz Domovinskog rata planirana su na zasebnoj poziciji. Potpora će se pružati udrugama koje su dostavile svoje programe. Sredstva planirana na ovoj poziciji iznose **100.000,00 kuna**.

#### **Usluge promidžbe i informiranja**

Za informiranje i promidžbu – oglasi, promidžbeni materijal uz obilježavanje za grad značajnih datuma i događanja (Dan grada, Dan državnosti, Međunarodni Dan invalida, U svijetu bajki...) i ostale promidžbene materijale od značaja za gradske projekte planirana su sredstva u visini od **30.000,00 kuna**.

#### **ZOO park u Rušćici**

U obližnjem naselju Rušćica obitelj Milec vodi uzoran Zoološki park kojega posjećuje veliki broj učenika brodskih škola kao i brojni turisti i ekskurzije koje posjećuju Slavonki Brod. Budući da su troškovi održavanja takvog pogona veliki, a da Zoo park pridonosi turističkoj ponudi našega grada za sljedeću godinu planira se potpora Zoo parku u iznosu od **20.000,00 kuna**.

#### **Grad prijatelj djece**

Zahvaljujući dugogodišnjem zalaganju pri ostvarivanju prava i potreba djece, osiguravanju novčanih sredstava za zaštitu i odgoj djece, pružanju aktivne podršku i pomoć udrugama građana koje imaju programe za djecu te uključivanjem djece u osmišljavanje odluka koje se na njih odnose, osiguravanju sigurnog i zdravog okoliša za djecu, brigu o zdravlju djece, poduzimanju mjera na poboljšanje kvalitete odgoja i obrazovanja djece, provođenju mjere kvalitetne socijalne skrbi za djecu, aktivnostima na osmišljavanju kvalitetnog slobodnog

vremena i relaksacije djece, pružanju podrške i pomoć roditeljima u skrbi i odgoju djece Grad Slavonski Brod proglašen je prijateljem djece 20. studenoga 2009. Grad je dvije godine za redom dobio Povelju za Naj-akciju („Mala škola stripa“ i „Mladi djeci-tinejdžeri u izradi slikovnice za djecu“). Izrađene su dvije ploče „Grad Slavonski Brod prijatelj djece“ koje su postavljene na istočni i zapadni ulaz u grad. Sredstva u iznosu od **8.750,00** kuna planirana su za uplatu godišnje članarine.

## UVOD

Sukladno prijedlogu proračuna, te odredbama Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakona o predškolskom odgoju, Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi, Zakona o sportu, Zakona o tehničkoj kulturi i Zakona o socijalnoj skrbi Upravni odjel za društvene djelatnosti u okviru djelokruga svoga rada izradio je Prijedlog programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti za sljedeća područja:

- osnovnog školstva,
- predškolskog odgoja,
- kulture,
- sporta,
- tehničke kulture,
- socijalne skrbi i zdravstva

Odjel prati rad šest gradskih ustanova i dvije zajednice, te materijalne troškove i investicijsko održavanje 11 osnovnih škola na području grada Slavonskoga Broda (decentralizirane funkcije u osnovnom školstvu).

U prijedlogu programa sadržane su i sve obveze koje je Grad stekao ugovorima kojima se nadograđuje standard u području kulture, znanosti (Podružnica Hrvatskog instituta za povijest) i visokog školstva. Grad svojim proračunskim sredstvima pruža potporu studentima s područja grada.

Isto tako Odjel prati rad udruga iz područja kulture, sporta, tehničke kulture, zdravstva, socijalne skrbi, udruga građana i humanitarnih udruga koje za provedbu programskih aktivnosti primaju potporu iz Gradskog proračuna. Odjel surađuje se sa svim institucijama i ustanovama u gradu, koordinira obilježavanje obljetnica i značajnih datuma, te vodi različite poslovi iz samouprave povezani s društvenim djelatnostima.

Prilikom izrade Prijedloga programa vodila se briga o odredbama važećih zakona, kao i odredbama Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave i uprave te usvojenih planskih dokumenata Gradskog vijeća Slavonskog Broda.

Na temelju toga, te dostavljenih programa rada ustanova i udruga korisnika proračunskih sredstava i praćenja njihovih djelatnosti, predlažemo Program javnih potreba u području društvenih djelatnosti za 2013. koji prosljeđujemo na Gradsko vijeće.

### **Pripremili:**

**Dubravka Marković, prof.**

**Katica Jira, dipl. soc. ped**

**Stanka Jelenić, dipl. soc. rad**

**Kristijan Vuković, prof.**

**Upravni odjel za društvene djelatnosti**

**Prijedlog Programa javnih potreba u području društvenih djelatnosti  
Grada Slavonskoga Broda za 2013. godinu**

**Slavonski Brod, srpanj 2013.**

**Upravni odjel za  
društvene djelatnosti**

KLASA: 023-01/13-01/131  
URBROJ: 2178/01-04-13-1  
Slavonski Brod, 9. srpnja 2013.

**Kolegij gradonačelnika**

**Predmet: Prijedlog Programa javnih potreba u području društvenih djelatnosti  
Grada Slavonskoga Broda za 2013. godinu  
- dostavlja se**

Sukladno prijedlogu Proračuna Upravni odjel za društvene djelatnosti je sačinio Prijedlog programa javnih potreba u području društvenih djelatnosti Grada Slavonskoga Broda za 2013. godinu kojeg u prilogu dostavljamo na razmatranje i usvajanje Gradskom vijeću.

S poštovanjem,

**Pročelnica:  
Dubravka Marković, prof.**